

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötászfős petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izből hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

szakácskönyv. Ismét kapakácskönyvet. Hirbáger K. 200 képpel jelen meg. A sokasos ételök készitési mód... székely- és magyarországi...

Debreczen, november 20. A költségvetési tárgyalás, melyen előbb, mintha az egész országgyűlés, csak ugy álmosan, mintha senkit nem érdekelne látszott keresztül futni, egyszer csak mellőztetvén, pártusává fejlődött.

Nem is lehetett másképpen. A költségvetés a házira nézve a jövő reménytelenségét tárja fel, melyet támadni minden pontjában lehet, de védelmezni akár egészben, akár részleteiben szegyenletes.

A kormány-párt csak azzal állott elő, hogy engedjenek időt a kormány-nak, majd jobban megyen minden, míg az ellenzék minden árnyalata egyet ért abban, hogy az a kormány, mely hat év leforgása alatt nem hogy javított volna az ország helyzetén, hanem azt minden tekintetben évről-évre rosszabbá tette, a 30-40 milliós deficitet megörökítve az ország hajóját már az örvény szélére vezette, nem bir képességgel arra, hogy csaknem szántsándékkal elkövetett hibáit jóvá tegye.

De ha a költségvetést védelmezni nem lehetett, annyival inkább alkalma nyílt a kormány-elnöknek a Szent-István rend nagykeresztje nyomása alatt a pártusában támadólag fellépni. Tisza Kálmán meg akarta itt is mutatni, hogy a Szent-István rend nagykeresztjét, melyet nem Magyarország, hanem az uralkodóház iránt tanusított odaadó hit szolgálatáért nyert, csupán csak ő, és egyedül ő érdemli meg, s neki fordítsa a függetlenségi pártnak, melyet részben, mert egy nagy nevet i r zászlójára, az osztrák háztól elszakadással, másik részét köztársasági vágygyal, és a harmadik részét a personal uniohoz viszi...

Napi dolgok. A függetlenségi párt országos értekezlete. A budapesti függetlenségi kör tegnapi délutáni értekezletén tárgyalás alá vette az ötös bizottság javaslatát. Elhatározatotott két értekezlet tartása; egyik egy bizalmas jellegű értekezlet lesz, a másik pedig országos gyűlés a választások előtt.

A kolozsvári küldöttség a királynál. A kolozsvári küldöttség tegnapi délután a királynál, Szász Domokos tartott beszédet, mire a király következőképp felelt: „Sajnálattal értesültem azon eseményről, mely önöknek alkalom szolgált kérelmükkel előttem megjelenni. Legyenek meggyőződve, hogy a már is elrendelt vizsgálat eredményéhez képest, minden meg fog történni, mit a törvény és igazság követel.

A reálskola kérdése. Ellenvélemény. Irta: Zalai Márk. Híába! Az emberek mint kiválóan érzelmi lények, a legmaradandóbb benyomásait az érzelmi világból veszik. Tesek csak nézimas városok, például Budapest, Szeged, Kassa és egyebek példát. Még mielőtt a tanítás kezdetét volna, ott diszteklet számunkra a pompás épületek, a muzsák templomai, fölserleget mindennel mi egy korszerű intézetnél méltán kívánjatik.

Mikor Eötvös Károly azt mondta, hogy két párt, két választható, udvari és nemzeti párt között, csak a tény konstatació, hogy van párt, mely az udvar érdekeit följe helyezi a nemzetieké, és oly tény, melyet három százados történelem s a legújabb események igazolnak; mert hogy az új gazdasági kiegyezés Bosznia okkupációja nemzeti érdekből történtek, ezt mondhatja a min. elnök, de a nemzet nagy többsége nem hiszi el.

Konstantinápoly nov. 10. Az utóbbi évek szerencsétlen politikai eseményei és azon meggyőződés, hogy a nagy török birodalomnak hatalmas léptekkel kellővön bizonyos változás nem áll be és a szükséges reformok gyorsan keresztült nem hajtának, a török kormányt végre felbreszteti látszanak a vizsgálatlan lethargiájából, melybe a különböző oldalról szétválasztó heterogen befolyások következtében negyedszázad óta elnyelődve volt. Ez elmondottak helyességének egy kevés bizonyosságát nyújtja a kormányának azon törekvése, hogy követve az előhaladásnak utját, min-

den szakban európai elemeknek alkalmazása által oly tényezőket igyekszik szerzeni magának, melyek lehetővé tegeék a nagy reform-művet sikeres megoldásához vezetni. Eddig ugyan volt néhány angol és francia, török-szolgálatban, sőt katonai német tanítók negyven év óta igyekveztek is az ottomán hadsereget a legjobb erőkkel reorganizálni: azonban, miután minden az előre haladás felé irányuló törekvések, intriguák és pénzsükség által elleneslyoztatottak: a kitűzött cél sohasem volt sikeres eredmény-elérhető.

És minthogy én a reálskolát lelkes, az így iránt valóban buzgólkodó férfiak kezében szeretném tudni, azon szerény fölfogásnak vagy bátor kifejezését adni, hogy a reálskolai bizottság azon férfiak köréből választandó, kik a reálskolai irányt szívvel, lélekkel helyesnek és követendőnek tartják. Én például B. urat — engedelmet kérek — és hozzá hasonló gondolkodású férfiakat a legnagyobb tisztelettel mellettem tartom alkalmasnak a reálskola eszméjének megvalósítására. Ez nem phrasis, hanem egyúttal nézetem a különös örömmel üdvözöljük a tény, hogy Weisz Móritz, ki a budapesti legistizteltebb családok egyikéhez tartozik mely iparügyi vállalatnál által hírnevet vívott ki, — magának Hamid szultán ő felsége kezét oly mérvben megszerzti tudta, hogy a szultán magán titkárákat alkalmaztatott s a Medjidie III-ad osztályú rendjelt elnyerése által a császári jóindulatnak bizonyítványát szerz meg.

Igaz-gyöngy. A költségvetés tárgyalásakor egy igazi nagybabás, a ház minden pártáryalatai között hatást keltő beszéd hangzott el a mult szerdán a képviselőházban. Irányi Dániel, pártunk búszkegye mondta ezt el. Kivonatilag így hangzik: Irányi Dániel: kikel Szapáry azon kifejezése ellen, hogy az egy közjogi alapon álló pártok egyenlősége szükséges a szélsőségek terjedése ellen. Miért szelső? Kérdi. Szelsős a kommunizmus, nihilizmus, a szabadság természetesen fejlődésének ellene; szelsős a forradalmárok, de ez a párt nem forradalmi, az ország önállóságát békés eszközökkel, alkotmányos uton kívánja elérni.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

den szakban európai elemeknek alkalmazása által oly tényezőket igyekszik szerzeni magának, melyek lehetővé tegeék a nagy reform-művet sikeres megoldásához vezetni. Eddig ugyan volt néhány angol és francia, török-szolgálatban, sőt katonai német tanítók negyven év óta igyekveztek is az ottomán hadsereget a legjobb erőkkel reorganizálni: azonban, miután minden az előre haladás felé irányuló törekvések, intriguák és pénzsükség által elleneslyoztatottak: a kitűzött cél sohasem volt sikeres eredmény-elérhető.

És minthogy én a reálskolát lelkes, az így iránt valóban buzgólkodó férfiak kezében szeretném tudni, azon szerény fölfogásnak vagy bátor kifejezését adni, hogy a reálskolai bizottság azon férfiak köréből választandó, kik a reálskolai irányt szívvel, lélekkel helyesnek és követendőnek tartják. Én például B. urat — engedelmet kérek — és hozzá hasonló gondolkodású férfiakat a legnagyobb tisztelettel mellettem tartom alkalmasnak a reálskola eszméjének megvalósítására. Ez nem phrasis, hanem egyúttal nézetem a különös örömmel üdvözöljük a tény, hogy Weisz Móritz, ki a budapesti legistizteltebb családok egyikéhez tartozik mely iparügyi vállalatnál által hírnevet vívott ki, — magának Hamid szultán ő felsége kezét oly mérvben megszerzti tudta, hogy a szultán magán titkárákat alkalmaztatott s a Medjidie III-ad osztályú rendjelt elnyerése által a császári jóindulatnak bizonyítványát szerz meg.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

A debreczeni-nánási vasút. Szab. kir. Debreczen város, továbbá Hajdu-Böszörmény, H. Dorog és H. Nánás városok képviselői közgyűléséből hozott végzéseiknek s a nagyméltosságu közunka és közlekedési miniszternek f. évi október 27-én 17,865 sz. a. kelt intézménye alapján, egy másodrendű szabványos vágányú vaspályára létrehozást határozták el, mely az allanvasutott tiszavideki vasút debreczeni állomásától ágaznék ki s tovább folytatásában közevontelll érintene Böszörményt és Dorogot s Nánás városnál létesítendő végállomással végződnék.

9 órától 12-ig és délutáni 3 órától 6 órá megtekinthető. Kelt a Debreczen-nánási vasút végrehajtó bizottságának Debreczenben, 1880. évi november 6-án tartott üléséből. Simonffy Imre, Dr. Király Ferencz, végrehajtó biz. elnök. végrehajtó biz. titkár.

UJDONSÁGOK. Csokonai ünnepély. A ref. főiskolai magyar irodalmi önképző-társulat által az énekar és zene-egylet közreműködése mellett folyó évi november 16-án tartandó Csokonai-ünnepély tárgyszorozata: I. sz. szaksz. I. Nyitány. A három csóri kacska; J. Jónás E-től; hangszerrelé Mácsai Sándor, előadja a zenekar. 2. Megnyitói beszéd, Géresi Kálmán felügyelő tanár úrtól. 3. A reményhez, előadja az énekar által. 4. Csokonai emlékezete, diésköltemény Garai János t. tagtól: Gresner Imre t. tag. 5. Tihanyi echó, előadja az énekar. 6. Komoly szavalt, Sófálvai Károly t. tagtól. 7. Népdal egyveleg, hangszerrelé: Mácsai Sándor; előadja a zenekar. 8. Honvédek ostadala, Huber K-tól; előadja az énekar. 9. Humoreszk, Irta K. Kovács János t. tag; előadja: Magyaszay Gyula t. tag. 10. A csikóboros ku'achsoh, előadja az énekar. 11. Vig szavalt, Major Gyula t. tagtól. 12. Hunyadi ünnep, Erkel F-től hangszerrelé Mácsai Sándor; előadja a zenekar. (Az ünnepély kezdete felelirt napon d. u. 4 órákor, helyisége pedig a főiskolai „Enekerter” leend. Debreczen 1830. November 16-án. A magyar irodalmi önképző-társulat eszében: Erős Lajos, elnök. Dicsőfi József, főjegyző.

Hőmező-Vásárhely város üléstermet földiszatit Kossuth arcképvél, Kossuthot díszpolgárának választá s az eről szlő okmányt küldöttségileg adja át Baracsonak. Szaporodnak a függetlenségi lapok. „Arad és vidék” lesz az új név megindulandó függetlenségi párt napilapnak. Ha jól tudjuk, ez a tizenhatodik függetlenségi lap hazánkban. Kivüle az „Egyértés”, „Függetlenség”, „Függe. Hirlap”, „Budapest”, „Ellenzék”, „Székely Közönlöy”, „Debreczen”, „Szabadság”, „Keesekemét”, „Abauj-kassai Közönlöy”, „Hazánk”, „Pécsi Figyelő” terjesztik pártunk elveit.

Tarka felhők. Az elmúlt egy kötet elbeszélést fog kiadni Szombati János helybeli ismert hirlapíró és volt szerkesztő. A mű 14 e-beszélést fog tartalmazni, s ára 1 ft. A má a jövő év elején fog megjelenni. Kösztönetnyilvánítás. Az árva ház részére Örvényi Vilmosné úrné 1 zsák burgonyát, Márton Lajosné úrné 10 ite tejet, Jablonczay Kálmáné úrné 200 ft. káposztát, Csifly Lászlóné úrné 1 veka babot, 83 ft. káposztát, N. P. 4 kiló szappant. Fogadják az árva nevében hálas köszönetem. Kacsokövéné.

Horvát részről még eddig mentül kevesebb dícséret érte a magyar nemzetet, pláne Debreczent. Most azonban a szerencsétlenség napjaiban a horvátoknak annyira jól esett Debreczen város útszág frtnyi adománya, hogy egy zagrabi lap azért nagy dícsérettel halmozza el városunkat.

Időjárás nov. 19. Európában a depressió (745) északnyugaton, a nagy légnomás (762-764) délkeleten van. Nyugdíj déli erős-bödött szelek mellett az idő általában boros, esős. A hőmérséklet nagybörzében kissébedett. Kilátás a jövőre: Hazánkban: Csekély kivétellel délkeleten, általában véve felhős, boros idő, helyi esőkkel várható továbbra is, hőmérséklet kevesebbedése mellett.

Hirdetés

Néhai Kos Elek hagyatékához tartozó szepeai 10 uylas tanyaföld hasznosbérbe kiadó.

Ertekezhetni Nánássy László kir. közjegyzőnél. (448)

Kiadó bolt.

A csegléd utozán, a városház alatt, egy bolt helyiség álványokkal együtt minden órában kiadó. — Bővebb felvilágosítást nyervehetni kiadóhivatalunkban.

Aj, du lieber Augustin! Alles ist hin! Ez így ment három éjszakán át! A negyedik után már áruba bocsátá kintornáját a leleményes adós. Nem volt többé szüksége reá. Jámber hitelezőjét még a követelt kétszáz forinttal sem édesgethette volna többé ablakához.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótlajdonos.

Kiadó kaszálló.

A Bánkon 14 és 1/10 uj boglyás kaszálló minden órában kiadó. Ertekezhetni eziránt burgondia utca 34-dik sz. a. (436.)

K Ö S Z É N

a legjobb minőségű porosz szalon köszén.

kovács köszén, coaksz bikfaésszén

kapható

Hertzka P. és Téreynél,

Széchenyi-utca 1761. sz. (441.)

Csaknem elajándékozva!

A bukott „Nagy-Britannia ezüst gyár“ esdődömögétől átvett óriási raktár, beállott fizetési kötelezettségek és a helyiségek teljes kiürítése végett,

75%-al a becsáron alól is eladtni fog,

tehát majdnem ingyen adatik.

Csak 6 forint 70 krajczárért

az érték feleért, pusztán a munkadíjért a következő különösen alkalmas britannia-ezüst evőeszközöket kaphatni, melyek ezelőtt 30 frtert kelttek, s melyekért 25 évi jótállás vállalattal!

Table with 4 columns: quantity, material, origin, and price. Items include silverware, cutlery, and glassware.

50 darab.

Az itt elsorolt összesen 50 drb. kitűnő tárgynak ára

6 frt. 70 kr.

Megrendeléseket utánérettel vagy előlegek beklüldése mellett teljesít

BLAU & KANN;

Főraktára a britannia-ezüst gyárknak Bécs I. Elisabethstrasse 6. Több száz köszönő és elismerő irat van iródnakban nyilvános betekintés végett. Megrendeléseknél elegendő e cím: BLAU & KANN. Bécs. (333.)

* Bartha Miklós állapotáról a következő tudósítások érkeztek be: Bartha láza jelentkezett. Egész éjjel nyugtalan volt. Három után pár óráig nyugtalanul aludt. Reggel némi fejfájása volt, jégborogatással mérséklék. Később derültebb lett. Délben következő orvosi jelentés adatot ki: A beteg állapota mint tegnap; hőemelkedés mérséklék. Közérzet kiegyesült. A látlelet felvételének folytatása a jobb kéz sebeirol az orvosok véleménye megnyugtató. Mutató és kis uja megtartását remélik. Sebei hegednek; a genyedés jelentéktelen. * Egy rablófőnök regénye. Abedin Aga nem rég még egy nagy macedonai rablóbanda rettegett főnöke volt, kinek fejére a porta nagy díjat tűzött ki. Történt azonban, hogy Castoriában beleszeretett egy fiatal, gazdag lányba, kit, mintán kegyelmet kapott, nőül is vett. A mézes hetek sem multak még el, és Abedin ott hagyva feleségét vissza tért hazához. Nemsokára Narkiban egy fiatal török nőbe

* Furfangos leleményesség. Egy hitelezőt, ki adóstól sehogyssem birta követelését behajtani, szorultságában különös kísérletre határozta el nem rég a furfangos leleményességét. Csinalt t. i. egy rozsvetset, s jelenté, midőn adósa nyugton szendergett az édes álmot fizetetlen kontókkal, lejárt váltókkal és biztosítási végrehajtásokkal remítgött kötelezvényekkel nem alkalmatlankodó párnán; megállott az ablak alatt, s azt cicerói pathosszal elszavalta. — Az éji rím következésen folytatva ablakzíviteit. — Az adós két hosszú hétig nyugodtan türe. Ekkor már megalkalta a borongó költészet szépségeit, s azok ellesulyozására módokrol kezdett gondoskodni. Sokáig törte fejét, mi módon foghatna ki eszkönyös hitelezőjén, — végre kész lön a határozattal: vett egy kintornát. Ezután éjjelenként szónoklat és művészet diskurálattal egymással a végzetes ablakon át. Midőn a hitelező elvégezte a maga keservek, deklamációját, az adós rnházta a szobában:

ROTT L. DEBRECZEN, FÓPIACZ. Az őszi és téli idényre ajánlom a nagyérdemű közönség becses figyelmébe alant felsorolt árakkal dusan felszerelt raktáramat. Legujabb divatu női ruhakelmék, cheviottok, flanellek, brocát és koczkázott kelmék. Fekete és színes selymek, angol és selyem bársonyok. Ternok, cachmírok és szatínok minden színben. Téli nagy és haraszt kendők, beszövítt chálók, fekete cachmir kendők. Mindennemű vászon áruk, asztalmétek, kész női fehéremű, téli alsó szoknyák, ágyszerítők, abroszok, paplanok. Butor-szövetek, függönyök és szőnyegek. Teljesen felszerelt rövidaru raktár, csipke, szalag, rojt gomb, kötőpamut, harisnya, derekfűzők (Mieder), különféle divatos és pozamentrice díszek s minden egyéb szoba kellékek. Női kész felöltők és BUNDÁK dus és nagyválasztékban. szintén női kész terno, szövet és filcz ruhák. Ruhákat rendeltre mérték után 3 nap alatt készítették. Mintákat kívánatra bérmentve szívesen küldök.

Apró hirdetések. Német ajku leánykák közvetlen a szépségéről megrendelhetők intézetünkben; mégpedig kisebbek gyermekek mellé 2-3 forint, nagyobbak a szobaleányi teendőkre 4-5 frt havi fizetés mellett. Varga-utczán egy szép butorozott szoba kiadó. Két szép fiatal csaírné azonnal alkalmazást nyerhet. 6 hold maj-szágföld eladó. 55 catast. hold fekete uj föld eladó. Legszébb sétatájak, úgy szinte a helybéli és Budapesti lapok, ezelszerű dohánysző eszközök kaphatók a Tarcsay Lajos féle földben, a városháza alatt. Beregmezyében 500 hold legjobb minőségű szántóföld épületekkel együtt bálumatos olcsó áron eladó. 26 catast. hold homok föld eladó. Széchenyi-utczán egy szép uri lakás 3 utcazi szoba a hozzátartozókkal együtt kiadó. Valódi tajt és selmezi pipit, szivertszipkák, pipaszarak, sátabotok, dohány- és pézárak 20% árleengedés mellett, a Tarcsay Lajos féle dohány tíz dében kaphatók. Egy fiatal ember hegedű órákat óhajt adni. Értekezhetni iródnakban. Legjobb minőségű szalag, szalonnaponként friss zsír és füstölt húsméteket ajánl, — továbbá mindennemű hus füstölést kitonként 3 krért elvállal Danielisz József, Nagy csapuzca 325 sz. a. Több ki-sebb, nagyobb birtok és jó karban lévő házak eladó. Jövő hó 1-1-1 3 szoba a hozzátartozókkal együtt kiadó. Egy jó bizonyítványokkal ellátott egyén mint fűtő ajánlkozik. Egy segédj-gyöző alkalmazást keres. Lynemű apró hirdetések 25-50 krajczárért, nagyobbak pedig aránylag olcsó áron felvételnek Turay Farkas tudakozó és közvetítő intézetében, miklós-utca sarkán, a megyeházzal szemben. Ugyanott mindkét nem-beli cselédek a legjobb bizonyítványokkal ellátva, folyton megrendelhetők.

Chiococa likör. (Liquer Chiococcae fortificans.) Tudományosan megpróbált és kitűnőnek bizonyult teljesen ártatlan étrendi „SZER“ különösen az elgyengült férfi-erő gyors és kellemea elevenítésére és erősítésére, az idegek erősítésére, bálumatos jótékony elerenítő és frissítő hatáiban. Együttal kitűnő unixerál elixír, különösen rozsvetset, ptrágyatalság, gyomorhurut, gyomorgörös, hányá-i inger, diarrhoe, főfájás, sápkór és sárgaság, máj-, lép-, vesecsa-, kövzvény, lámoroid bajok ellen. — Mindezen kóros állapotok és likör használata után eltűnnek és azok eltávolításával követezkésképp magas kor érhető el. Ide-sebb akar-nela finom aszali likörnél. Számos elismerés és köszönetnyilvánító levelek tekintélyektől és Chiococa likör kitűnősége felett betekintésé egeit rendelkezésre állnak. Árak eredeti üvegenként pontos használati utasítással 6 nyelven 3 frt csomagolás és postaköltség 20 kr. Fogyártás és szétküldési raktár: D. C. Chiodi gyógyszerész, „zum heil. Schutzengel“ Bécs, Währing Herrongasse 26. (a hova a levélben megkeresések intézendők), valamint a bel- és külföld nevezetesebb gyógyszerártaiban. (429.)

Van sz-rencém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy raktáramat az őszi és téli idényre dusan felszereltem s következő czikkeimet ajánlom; FÉRFI, FIU és GYERMEK RUHÁK, bel- és külföldi különlegességek kalapok és sapkákban. Téli alsó INGEK, nadrágok, harisnyák, — Férfi cipők, és fiu csizmák. Oxford, Creton és Chiffon ingek, végül gallérok, kélzélők, nyakkendők, pléd-ek, gummi köpenyek, zsebkezők, ilat-szerkek, esőernyők, szóval minden a férfi divat ághoz tartozó áruimat a legjutányosabb áron számíttva, szolid kiszolgálással felől minden tekintetben biztosítva; a nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel Salzman Lajos, férfi divat kereskedő, főtér, városháza alatt. Vidéki megrendelések azonnal eszközöltenek.

Eredeti minta gőzgépek, fűtés és önműködésre. Igen érdekes. GÖZMOZDONYOK gőzgéppel teljes 7 frt 50 kr. Ausztria-Magyarország számára egyedül a főraktár helyiségében Bécs, INDUSTRIE-HALLE, Praterstrasse 16. szám alatt kapható. Szolid és olcsó. Villanyos aszial csengettyű, mely egy nyomásra magától Hengergőzép, csengett. darabja 3 frt, 4 frt, 5 frt. Villanyos távirók, bárki transzmisszióval, 6 frt 50 kr. 1. szám. Vizszivattyú transzmisszióval, ára 8 frt 50 kr. 2. szám. Fűrészgép transzmisszióval, ára 7 frt 50. 3. szám. Hengergőzép teljes 3 frt 50 kr. 4. szám. Villanyos aszial csengettyű, mely egy nyomásra magától csengett. darabja 3 frt, 4 frt, 5 frt. Villanyos távirók, bárki által is alkalmazhatók, az egész házban, az utozán, mely-lyel minden minden szót bármely nyelven távsürgönyözhetünk, üteggel, teljes jelző harang nélkül 4 frt 50 kr. jelző haranggal 10 frt 50 kr. Gószler-féle csövek, szintén villanykésztülé-kek, darabja 4 frt 50 kr. egész 12 frt 50 kr. Villany-telefonok, mikrofonok, melyekkel a legtávolabb eső egyéneknek énekelhetünk, azokkal beszélhetünk 12 frt. — Villanyos-vas-utak. 15 frt. A fentebbi villany-készülékek árai üteggel és a vezetéki huzallal együtt értenek. (402)

MINDENMŰ titkos betegségek és borbajok gyógyítanak RICORD párisi egyetemi tanár egy-édtől biztos gyógymódja szerint. FOGÁK és azoknak töveit fájdalom nélkül kihúzzák. Welsz Gyula specialista gyógyszerész. a budapesti császári és királyi katonai főkör-ből volt osztály orvos, kiérdemelt állanvas-tati és bányamű orvos által. Lakik: széchenyi-utca, gróf Degen-föld házában. — Bejárat a kis kapun.

Főüzlet és központi iroda: IV. városcsúta 18. sz. „Peking városához.“ Fiókók: VII. ker. király-u. 17. sz. „Moszkva városához.“ IV. kerület, kigyótér, „A theanóVényhez.“ DIETRICH és GOTTSCHLIG osztr. cs. kir. és magyar kir. udvari thea és rum kereskedők Budapestben, ajánl a téli évrádra dusan felsserelt követlenül importált China Thea (legujbb 1880-81-diki termés.) Különösen: Congó, legfinomabb 1/2 kilója 2.- 3.- thea 6.60 12.- Souchong „ „ 3.- 5.- „ „ 10.- Orosz családi thea „ „ 3.- 4.- „ „ 12.- Fekete orosz karaván „ „ 6.- 12.- „ „ 8.- Fekete karaván virágos „ „ 5.- 6.- „ „ 6.- Pecco virágos thea „ „ 4.- 6.- „ „ 3.- Ugyanazsen fajtak csomagokban és díszes chinai szeleuczkében is kaphatók. Jamaika-Rum legfinomabb fajok, közvetlenül importálva. 1 sz. nagy üveg barna (1/2 pint) 2 frt 20 kr. 1 „ közép „ „ (1 meszely) 1 „ 10 „ 1 sz. kis „ „ (1/2 meszely) 56 „ 2 „ nagy „ „ (1/2 pint) 1 „ 75 „ 2 „ közép „ „ (1 meszely) 40 „ 2 sz. kis „ „ (1/2 meszely) 20 „ 3 sz. nagy „ „ (fél pint) 60 „ 3 sz. közép „ „ (1 meszely) 30 „ 3 sz. kis „ „ (fél meszely) 1 „ 50 „ 4 sz. nagy „ „ (1 pint) 1 „ 20 „ 5 sz. nagy „ „ (1 pint) 1 „ 20 „ Brazillai-Rum (biróllag deponált védjeggyel.) 1 nagy butelia üvegestül (1 pint) 1 frt, 1 kis butelia üvegestül (fél pint) 55 kr Mindennemű külföldi likörök, pászgók, sherry, francia borok, csokoládé, angol theasütemény, minden alaku és nagyságu thea-édenyek. A ledöcekllyebb próbamegrendelések is hontosan teljesítetnek. Kereskedőknek megfelelő engedmény.

ELŐ... Helyben... Egy évre 10 frt... Fél évre 5... Előfizetési pénz... fópiaoz, VECS... kesztőségbe... Előfizé... TELEGGI K... KÁROLY köny... szerkesztőség... A költség... A költségvet... get ért. Hogy er... iránt pártunk eg... kétségben, és így... nem annál inkább... ellenzék. A „Mag... ral hirdette, hogy... mánynak utolsó... nek legfelsőbb... Szent-István kere... gratulál, hogy u... különösen a költ... Az egyesült... sohasem követték... nánk botránkozni... lapjai, avagy vez... tolakodni akarná... erőt s sulyt nem... hanem csakis a r... zalma adhat. A költségvet... párt felhasználta... lásponját jelezte... férfi volt, ki ná... menti beszédben... lásponját s önéz... kormánypárt s eg... ről ellene intézett... kat. Ez öt férfi... Dániel, Eötvös K... s Németh Albert... Es mi volt a... függetlenségi párt... erő tekintetében... állásuk miatt, ö... nek látta a minis... katekert, korteske... figyelemre méltan... világos A nyári... barék lapok kisít... lenségi párt orszá... a kormány és pá... párt titkon konsp... taktika megtette a... nagyobb mesterér... sem természeteseb... után a „Hon“ s... ték a nagy dobot... rékra, hogy a ne... ügyetlen ellenzék... rodott s azért for... Mi csak neve... mulattató erőlköd... tényt láttunk kon... nemzet többsége... Miután azonban a... pártok e piaci ke... parlament falai k... teltségbe volt, ez... ügyben szavát fel... Helfy Ignác... lalkoztak túlése... igen találóan jegy... ellenzék gyanúsít... hiszik, hogy Tisz... rált és csupán az... megbukják. — H... tönkre az egyesül... A „DEBRECZ... — Fordit... 1. D'Eon lovag, a... dragonyosha... Németország vo... mely Franciaország... Mindenki óhajotta... az után. Több volt... parancsoló szükség v... Az akkori hadt... herceg elszánta mag... nélkül a sikerre —... sére. Mit lehetett v... ségtől, melytől a gy... elváltani? Micsoda... kinek már minden h... lasztottak ezen kísér... egész Franciaország... gal és tapintatlat leg... Nivernais... tika légtűndé... vag, következésképp... „Szabadalmúség... dély föjlelme ezen... követségi állomásra... és rózsával megkosz... mésettől honyletre... mégis, mintha nem é...